Занятие на тему: «Космическое приключение»
(дети подготовительной группы).
Цель: развитие логического мышления, формирование мыслительных умений и способностей, тренировать у детей внимание, память, восприятие.

Задачи:
1. Учить детей принимать активное участие в воссоздании силуэта в играх моделирующего характера по образцу. Упражнять детей в счете на слух. 
2.Совершенствовать умение находить место числа в числовом ряду
3. Развивать мыслительные операции, внимание, умение ориентироваться в пространстве, на листе бумаги.

4. Расширять представление детей о космосе (солнечной системе, планетах, метеоритах)

5. Развивать физические качества (сила, скорость, в том числе гибкость, выносливость, координацию).

6.  Накапливать и обогащать двигательный опыт у детей,  сохранять и укреплять физическое и психическое здоровье детей. 
7. Воспитывать умение помогать друг другу.
Оборудование: мешочки с песком, игра «Бильбоке», конструктор из металлопластиковых труб, заранее заготовления схема постройки ракеты, презентация о космосе, пульты, наклейки цифр.
Технологии: личностно-ориентированного взаимодействия педагога с детьми, познавательно-речевая, игровая, сенсорного развития, здоровье сберегающая.

Ход занятия.
- Воспитатель предлагает отправиться в космическое путешествие: - Внимание! Внимание! Всем! Всем! Всем! Спешу сообщить ребятам, кто любит фантастику и приключения, что сегодня нас ожидает фантастический полет в космос.
 На чем же можно полететь в космос? Как называются люди, которые летают в космос? Какими качествами должен обладать космонавт?  (Ответы детей)
- Воспитатель предлагает отправиться в тренировочный центр космонавтов. В космос отправляют только здоровых, сильных и выносливых. Нам в этом поможет зарядка (предлагает выполнить упражнение вместе, выполняя движения соответственно тексту):

Дружно в ногу мы идем!

Мы идем на космодром.

Мы походим на носках,

А потом на пятках,

Вот проверили осанку

И свели лопатки.

Не зевай по сторонам

Ты сегодня - космонавт!

Ждет нас быстрая ракета

Для полета на планету.

Улетаем сей же час!

Звезды, в гости ждите нас!
- Воспитатель предлагает выполнить упражнения:

1. На формирование осанки: пройти по дорожке с мешочком на голове, не уронив его (медленно, быстро и высоко поднимая ноги)

2. На координацию движений: игра «Бильбоке» (попади мячиком в воронку)

- Воспитатель предлагает детям пульты для управления ракетой, обращает внимание на то, что в них не хватает некоторых деталей (дети чинят при помощи наклеек, приклеивая недостающие цифры).

 Проверка  памяти и внимания:
- Космонавты все внимательные и очень хорошо все запоминают.

1,3,5,7,9,10.
- Каких чисел не хватает в этом ряду?
- Назовите самое большое и самое маленькое число.
- Назови соседей числа 3,5,7,9.
- Воспитатель: теперь все готово, вы успешно прошли испытания и готовы отправиться в космическое путешествие на ракете (предлагает построить ракету из конструктора, используя схему). Конструктор из металлопластиковых труб (при этом воспитатель распределяет обязанности между детьми).
- Воспитатель: теперь все готово, мы отправляемся (дети берут пульты и нажимают на кнопки соответственно отсчету- 10..9..8….1 пуск).

- Используя проектор воспитатель объявляет детям что мы уже в космосе (рассказ воспитателя о планетах, звездах).

- Воспитатель объявляет о возвращении домой и предлагает, воспользовавшись пультами начать отсчет: 1.. 2..10  пуск. Наша ракета совершила мягкую посадку благодаря слаженной работе экипажа. Спасибо дружной работе.

Рефлексия.

- Ребята, вам понравилось наше путешествие?

- Чем мы занимались чтобы отправиться в путешествие?

- Что нам помогло в полете?
- Что нового вы узнали про звезды? (планеты)
- Вы самые отважные космонавты! Молодцы!
